



Katowice, 2025-11-12



UNP: KT-25-89976
KT-ROR-A.213.247.2025.6

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania na „Ubezpieczenie OC, AC, NNW oraz ASS samochodów służbowych Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy w Katowicach”, znak sprawy KT-ROR-A.213.247.2025.

Zamawiający informuje, że wpłynęły następujące pytania dotyczące przedmiotowego postępowania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

Proszę o potwierdzenie ze NNW nie dotyczy przyczep i naczep.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 2:

Proszę o potwierdzenie, że nie będą wystawiane polisy krótkoterminowe (dotyczy wszystkich ryzyk).

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający potwierdza, z uwzględnieniem odpowiedzi na pytanie nr 3.

Pytanie nr 3:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający nie będzie dokonywał wyrównania okresów ubezpieczenia. Jeśli natomiast Zamawiający planuje wyrównania okresów ubezpieczenia proszę o potwierdzenie, że będą możliwe tylko w przypadku kontynuacji u tego samego ubezpieczyciela.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, że wystawianie polis na okres krótszy niż rok dotyczy tylko wyrównania okresów ubezpieczenia.

Pytanie nr 4:

Proszę o zmianę zakresu terytorialnego ASS.

Na : terytorium Rzeczypospolitej Polskiej i państw europejskich z wyłączeniem Mołdawii.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający przychylił się do wniosku Wykonawcy.

Pytanie nr 5:

Proszę o potwierdzenie, że limity ASS będą zgodne z OWU Wykonawcy.

Odpowiedź nr 5:
Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 6:
Proszę o wyłączenie klauzuli: Klauzula automatycznego wznowienia limitów po powstaniu szkody.

Odpowiedź nr 6:
Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 7:
Proszę o przesłanie formularza ofertowego w wersji edytowalnej.

Odpowiedź nr 7:
Zamawiający udostępnia formularz ofertowy w wersji edytowalnej.

[040595]
[040647]